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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 29/07/2005

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem ao músico

Altamiro Carrilho.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO) - Dificultação do escoamento da produção

agropecuária brasileira pela precariedade da malha rodoviária no País. Empenho do

Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, na recuperação das rodovias no

Estado do Tocantins. Reivindicação da construção da BR-010 e da continuidade das

obras da Ferrovia Norte—Sul. Contrariedade à retirada de recursos para

recuperação de trecho da BR-235 entre o Município tocantinense de Pedro Afonso e

a divisa com o Estado do Maranhão.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa de apreciação, pelo

Supremo Tribunal Federal, de ação direta de inconstitucionalidade da decisão do

Tribunal Superior Eleitoral acerca da redefinição da composição das Câmaras

Municipais no País.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Referência a pronunciamento do

Deputado Elimar Máximo Damasceno em homenagem póstuma ao poeta Antônio

Gonçalves da Silva, o Patativa do Assaré. Expectativa de realização da cerimônia de

entrega do troféu Sereia de Ouro a cidadãos cearenses de destaque pelo grupo
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empresarial Edson Queiroz. Urgente necessidade de redução da taxa básica de

juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central. Editorial sobre o tema

publicado pelo jornal Folha de S.Paulo. Reconhecimento, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, da persistência da vulnerabilidade da economia brasileira.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Urgência na apreciação da proposta da reforma

política. Necessidade de debate criterioso de pontos polêmicos da reforma, como a

adoção de listas predeterminadas de candidatos a cargos proporcionais, o

financiamento público de campanhas eleitorais e a instituição da fidelidade

partidária. Acerto da edição da Medida Provisória nº 256, de 2005, sobre a abertura

de crédito extraordinário para o Ministério dos Transportes. Liberação de recursos

para recuperação de trecho BR-230 entre os Municípios de Lábrea e Humaitá, no

Estado do Amazonas. Expectativa de reinício das obras de pavimentação de estrada

entre o Município amazonense de Boca do Acre e Rio Branco, Estado do Acre.

Perspectiva de apreciação, pelo Supremo Tribunal Federal, de ação direta de

inconstitucionalidade da decisão do Tribunal Superior Eleitoral sobre a redefinição

da composição das Câmaras Municipais no País. Realização do 5º Festival da

Canção do Purus, no Município de Boca do Acre.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Esclarecimento acerca de reivindicações

de Vereadores de todo o País dirigidas ao Presidente Severino Cavalcanti em

relação à ação direta de inconstitucionalidade em tramitação no Supremo Tribunal

Federal.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


